

洛阳·城事

来洛置业正当时·城乡一体化示范区篇

洛龙产业集聚区、伊洛产业集聚区,城乡一体化示范区成“金凤凰”来洛筑巢首选 产业大发展 置业加就业



惠普-洛阳国际软件人才及产业基地 (资料图片)



核心提示

□记者 连漪

日前,在由洛报集团主办的“共话区域价值”2015洛阳市城乡一体化示范区经济发展论坛上,不少业内人士建议,应该以“产业留人”,让市民在示范区享受到置业加就业为发展前景,按照当前发展形势,这样的美好前景有望实现。

【核心区】创新产业高度聚集

洛龙产业集聚区东临大学城,西至淮南路,南与龙门山森林公园相连,北靠洛浦公园与洛阳高新区隔河相望,总规划面积21.89平方公里,建成区面积12.6平方公里。

经过10多年的开发建设,洛龙产业集聚区已建设成为以硅光伏(光电、光热)、新材料及先进装备制造产业为主导,重点发展高新技术产业的现代化产业集聚区,是市场发展速度快、建设标准高、发展势头强劲的集聚区之一,也是河南省产业集聚程度高、自主创新能力强、产业竞争优势明显的集聚区之一。

目前,该集聚区共进驻企业215家,其中规模以

上企业70家,中硅高科、阿特斯光伏电力、中航光电、中船重工725所、新洛轴、中集凌宇、四季沐歌等重点企业推动集聚区经济快速发展,浙大科技园、炎黄科技园孵化器等在在建企业为集聚区注入新的发展动力。

自开发建设以来,该集聚区累计完成投资561亿元;今年前三个季度,该集聚区共签约重点项目14个,总投资约105亿元,其中10亿元以上项目2个,涉及信息产业、光伏、新材料、装备制造等领域;在谈项目15个,总投资约150亿元,项目涉及轴承、高端装备制造、新材料及信息服务业等领域。

【拓展区】一个动力谷,一个科技城

伊洛产业集聚区规划面积52平方公里,重点发展“动力谷”和“科技城”两大板块。其中,“动力谷”以动力装备产业为主导方向,规划“四园一区”——发动机产业园、节能环保装备产业园、交通装备产业园、工程机械产业园和工业品展览区;“科技城”以战略性新兴产业为主导方向,规划“一心一带五园”——创业中心、大学科技园IT服务带、微光机电产业园(两个)、IDC产业园、物联网产业园、半导体材料及应用电子产业园。

自今年以来,该区签约10亿元以上项目9个,投资总额544亿元。截至目前,该区已引进500强

企业投资项目7个,约占全市22个的32%。中科信息产业研究院与惠普-洛阳国际软件人才及产业基地、中兴智慧城市产业基地三大重点项目建设加速推进。中科院计算机所洛阳分所已经引进精准医学项目、智能车辆项目、智能控制项目并分别成立研究中心进行技术孵化。

目前,中科信息产业研究院已开展车联网创新技术平台、精准医学创新技术平台的建设,其中车联网创新技术平台已经初步建成;惠普-洛阳国际软件人才及产业基地已与26所高校建立了合作办学关系,首批IT专业人才已有900多名。

【看前景】产业大发展带来人流迁徙

洛阳国龙置业有限公司总经理马春光表示,目前各个房地产公司压力都很大,这势必让很多投资观望者更加犹豫,不利于示范区经济可持续发展。但从长远来看,马春光又表现出极大的信心。

他说,目前洛阳的城镇化水平还较低,随着城镇化进程加快,未来市场前景较好,但要让示范区实现可持续发展,关键还要“留住人”,要打造优势产业,吸引更多的人来“置业+就业”,“从目前产业发展规划和势头来看,我丝毫不担心未来有更多的人来此就业”。

我为正能量代言
做最美洛阳人

杨学斌: 刀尖上的禁毒卫士



杨学斌在上网录入吸毒成瘾人员信息

■人物简介

姓名:杨学斌
职务:伊川县公安局刑侦大队禁毒中队中队长
最幸福的事儿:回家睡个囫囵觉
最遗憾的事儿:毒品已经向贫困的农村地区蔓延

□记者 朱艳艳 通讯员 李明 崔琦 文/图

清晨,在伊川县公安局刑侦大队禁毒中队办公室,电话铃响起,将趴在办公桌上打盹儿的中队长杨学斌惊醒。这一夜,他就眯了不到两个小时。挂断电话,杨学斌伸了个懒腰,又开始新一天的忙碌。

从10月25日全省开展以打击吸毒、贩毒人员为重点的“大收戒”行动以来,38岁的杨学斌就几乎没回过家。最忙的一夜,他连续为20名嫌疑人进行尿检,将10名吸毒成瘾人员送至戒毒所进行强制戒毒。

为逃避检测,有的吸毒人员坚持不上厕所,甚至有一名吸毒人员吞下打火机上的小零件,企图以身体不适拒绝检测。“时时刻刻都要与吸毒人员斗智斗勇。”杨学斌说,虽然“大收戒”行动非常辛苦,但该县的发案率下降了30%。

有人说,禁毒民警是刀尖上的武士。除了工作超负荷、思想压力大、生活没规律,制、贩、运毒品都是重罪,犯罪分子多数都会拼命反抗,所以禁毒工作复杂而危险。2014年5月16日的那次追捕,杨学斌至今记忆犹新。

那天,得知在逃贩毒嫌疑人马某驾车出现在伊川县白元镇,杨学斌立即组织民警前去抓捕。在白元镇王庄村的村道上,他们逼停了马某的车。杨学斌下车抓捕时,马某竟突然踩油门直接向他撞去。

“我往旁边闪了一下,车贴着我的身子冲了过去。”杨学斌说,当天马某再次逃脱。几个月后,他打探到马某的下落后,在县城某宾馆内将其抓获。

自2013年以来,杨学斌带队或参与侦破了23起贩毒大案,缴获各类毒品500余克。“毒品的侵害对象正在向学生群体、农村家庭扩展,制贩毒品的犯罪行为必须严厉打击,绝不能手软!”他说。

■人物心声:并不想破多少轰动的大案,希望“天下无毒”。

■记者感言:他机智,巧妙周旋入毒穴;他神勇,千里追踪捣毒窝;他果敢,舍生忘死擒毒贩。他是所有行走在刀尖上的禁毒卫士代表。

(豫)医广[2014]第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角